



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

扫年气 快推进 全市水利工程项目全面复工建设

本报讯(记者 陆业斌)从淮河水入江水道整治工程,到高邮灌区节水改造工程;从小农水重点县项目,到千亿斤粮食项目;从南到北,从湖西到运东,春节一过,我市水利工程项目迅速复工建设。日前,省水利厅督查组对我市节后水利工程全面复工建设给予充分肯定。

2017年是实施“十三五”水利规划的关键一年,也是我市水利大发展、大建设的机遇之年。今年我市围绕“强富美高”新

高邮建设大局,将重点实施“五项工程”,着力实现“五个突破”。为确保如期完成相关目标任务,节后一上班,市水利局领导班子成员就深入到各水利工程项目建设现场,协调解决相关矛盾问题,全力推进工程项目建设。

与此同时,各水利工程项目部迅速召开节后复工会议,扫除年气,加快在手工程进度。本月初,高邮灌区改造和千亿斤粮食项目工程节后复工会议明确提出,

工程全面复工,确保4月5日前完成全部工程任务。6日下午,淮河水入江水道高邮市工程部召开湖西大堤高邮施工五标、新老王港漫水闸拆建工程节后复工部署会,要求各参建单位抢抓晴好天气,倒排工期做好节点安排;未雨绸缪,做好防汛、防极端气候的应急预案和工作准备;强化工程质量安全,始终把工程质量安全放在第一位,确保工程质量安全无事故。

我市荣获扬州农业农村工作综合考评一等奖

本报讯(记者 陆业斌)14日上午,扬州市召开全市农业农村工作暨扶贫开发工作会议,对2016年度农业农村工作综合考评先进单位、新型城镇化与城乡发展一体化工作考评先进单位予以表彰,我市均被评为一等奖,为扬州市各县、市、区唯一。

2016年,我市“三农”各项工作在较高起点上取得了新的业绩。城南经济新区范庄村被评为2016年度扬州市新农村建设“优美乡村”;甘垛镇和平村党总支书记吴凤岭被授予“扬州市脱贫攻坚优秀村党组织书记”荣誉称号;开发区塔院村农村淘宝服务站站长袁素红、高邮市红心旺食品有限公司副总经理何文韦被授予“扬州市‘带头上网、带头创业’青年党员标兵”荣誉称号。

市编办获两项扬州表彰

本报讯(通讯员 徐瑞芝)日前,市编办喜获扬州市机构编制系统信息宣传先进单位荣誉称号,同时再获绩效考核优秀等次。

据了解,2016年,我市编办共被扬州编办录用宣传稿件80篇,位列县(市、区)第一,共上报理论调研文章5篇,4篇在扬州机构编制网刊载,1篇被推荐参加省机构编制研究会调研评选。此外,2016年,市编办围绕上级有关文件精神,狠抓落实,确保审改各项工作落地见效;围绕各项督查,狠抓整改,补齐工作短板不拖后腿;围绕创先争优,狠抓自身建设,切实提升服务水平,编办各项工作取得喜人的成绩。



全市农业工作暨机关能力作风建设会议提出—— 稳定“米袋子”保障“菜篮子”

本报讯(通讯员 蔡智慧 记者 陆业斌)近日,全市农业工作暨机关能力作风建设会议召开,总结2016年工作,部署2017年工作。会议要求,把思想和行动统一到中央一号文件精神上来,推进农业供给侧结构性改革,稳定“米袋子”、保障“菜篮子”。

就如何深化推进农业供给侧结构性改革、开创农业工作新局面,会议要求,切实落实“五个一”、努力实现“五个新”,即抓住转型升级这一龙头,在产业融合上有新发展;围绕提质增效这一主题,在强业富民中有新作为;树立绿色发展这一理念,在可持续发展上有新举措;严守质量监管这一门槛,在保障安全上有新提升;突出项目支撑这一要务,在激发活力上有新突破。

高邮农商银行一月份为中小企业送5亿元“大礼包”

本报讯(通讯员 冯春松 记者 葛维祥)日前,记者从高邮农村商业银行了解到,为更好地服务地方经济,持续提升良好形象,一月份,该行为中小企业发放贷款近5亿元。

高邮农商银行作为“高邮家门口的银行”,新年伊始,根据自身实际,有的放矢积极做好服务地方经济发展工作。各支行、条线利

用召开晨夕会、研讨会、民主生活会等方式,组织全行干部职工在强化服务、信贷效率、综合能力、作风建设等方面进行探讨和反思,结合“两学一做”学习教育,将大讨论向深层次拓展。同时,设立湖西、城区、临泽、三垛四个区域金融服务中心,前移信贷服务,梳理简化手续,提高办贷效率。

13日下午,市人民检察院、司法局、总工会、人社局抓住农民工上岗工作的最后一波出行高峰,通过法律咨询、发放普法资料等形式在我市汽车站开展法治宣传现场咨询服务活动。

活动现场共发放《农民工实用法律知识宣传资料》等法治宣传资料上百份,解答各类法律咨询几十人次。

谢丹丹 王小敏 摄影报道

市中医医院李大卓传承工作室获批 全国基层名老中医药专家传承工作室

本报讯(通讯员 葛余兆 陈进)日前,国家中医药管理局公布“全国基层名老中医药专家传承工作室”建设项目名单,我市中医医院李大卓工作室名列其中,也是扬州市唯一获批的项目建设单位。

据了解,国家中医药管理局启动此项目是为了更好地传承基层名老中医药专家的学术经验,探索基层名老中医药专家经验传承和基层中医药人才培养的有效方法和培养模式,继而提升基层中医药服务能力,满足人民群众对中医药服务的需求。

男子网上充值激活一程序被骗万元

本报讯(通讯员 武萱 记者 王小敏)近日,我市一男子在网上充值50元,准备用于玩手机游戏,结果损失上万元后才意识到被骗。

12日,市民陈某正在玩一款手机游戏,看到有人发送充值优惠的信息,陈某根据信息联系了“手游代充”QQ号,对方发给陈某一个网址,让陈某在上面注册账号并充值,陈某捣鼓半天没能成功。

13日上午,陈某又与“手游代充”QQ联系,对方发来一个微信二维码,让陈某直接扫码付款。陈某按照要求用微信转账50元给对方。转账成功后,“手游代充”又发一个QQ号,说是客服,让陈某直接跟客服联系如何将钱充值到游戏中。陈某联系客服后,客服告诉陈某只有充值680元才能激活游戏程序,之前的钱才能成功充值到游戏中,并发了个支付宝二维码给陈某。陈某没多想,又扫码向支付宝呢

称为“琼瑶”的账户转账680元。转账成功后,客服又告诉陈某其银行信息错误,资金被冻结,让陈某再充值680元的3倍金额来解冻账户。陈某没有怀疑,又通过支付宝向“琼瑶”的支付宝账户转账2040元。转账成功后,客服还是说陈某的银行信息错误,资金被冻结,需要转之前金额的3倍金额来解冻。为拿回钱,陈某再次按照对方的要求向原先的账户转了6120元。转过之后,客服还是老一套,让陈某再转6120元的3倍金额来解冻,此时陈某卡里已经没有多少钱了,他就跟客服协商,对方说可以帮陈某向领导申请,让他先把卡里剩下的钱全转过去,陈某又通过微信和支付宝各转了1000元过去。可客服那边说领导不同意降低金额,还是让陈某转钱。陈某这才意识到自己可能遇到了骗子,赶紧报案。

目前,此案正在进一步调查中。

就餐落下钱包 店主捡到报警

本报讯(通讯员 子川 记者 王小敏)15日上午10时30分许,琵琶东路路段上的一家餐饮店店主胡先生在店内打扫卫生时,发现一张椅子上放着一个黄色的拎包。胡先生等了近十分钟不见有人认领,遂拨打110报警。

蝶园派出所民警赶到该餐饮店后不久,

一名30多岁的女子也赶到店里。经过清点核查,拎包内的钱包里有2000多元现金及身份证等物,而失主就是这名女子。据了解,该女子之前在这家店里吃过麻辣烫。就餐时,该女子随手将装有钱包的拎包放在了旁边的椅子上,离开时却忘在了椅子上。后该女子在别处购物时才意识到包丢了。

关于2016年度年所得12万元以上自行申报提醒

尊敬的纳税人:

2016年度年所得12万元以上个人所得税自行申报工作已经开始。如果您个人在2016年度取得的各项收入合计数额达到12万元,无论您取得的各项所得是否已足额缴纳个人所得税,均应于年度终了后3个月内即2017年3月31日前向主管地方税务机关办理自行纳税申报事宜(具体办理事宜与流程请关注扬州地税及江苏地税网站)。

如您未按照规定期限办理纳税申报和报送纳税资料,税务机关可根据《税收征收管理法》第六十二条规定,对您处二千元以下的罚款;情节严重的,可以处二千元以上一万元以下的罚款。如您不进行纳税申报,造成不缴或少缴税款,税务机关可根据《税

收征收管理法》第六十四条第二款规定追缴税款,加收税收滞纳金,并处不缴或少缴税款百分之五十以上五倍以下的罚款。郑重提醒:您的一切申报与纳税行为,都将纳入您的社会诚信记录,不诚信记录将对您的贷款、出国等产生不利影响,个人诚信建设从你我做起,让我们立即行动起来吧!

如果您对年所得12万元以上自行纳税申报的税收服务工作有意见建议,可直接向我局反映,以帮助我们进一步改进工作、改善服务。感谢您对国家税收事业的理解与支持!

扬州市高邮地方税务局
2017年2月15日

通告

为了解决南海五区及周边的排水问题,根据市委市政府会议精神对南海路及南海五区于2017年2月13日至2017年5月15日进行封闭式改造施工,封闭路段:南海路的十六巷至海潮路,敬请所有车辆、行人绕行,绕行路线:1、经过南海路的机动车辆请从文游路、孟城路绕行;2、南海路十六巷至东门大沟东侧居民及电动车请由文游路进入南海二巷、南海十六巷进入各户;3、南

海一区至四区居民请从孟城路的小区入口进入,南海路北侧部分楼栋居民请从农业银行门口道路进入。施工期间敬请车辆、行人注意出行安全。在此期间给您出行带来不便,敬请谅解,谢谢配合。

特此通告。

高邮市城乡建设局
高邮市公安局交通警察大队
2017年2月12日